

☆ 南非

〔本刊訊〕七月一至十一日，永和禮拜堂一如以往，將前來舉行學青營會，這對青少年很有幫助的福音營會的籌備與招生，實在要求主開路引領。永和禮拜堂每年在南非的短宣，對當地福音事工幫助極大。也因著他們多年持續忠心的擺上，為斐京教會的青少年提供裝備，今年我們終於可以差派斐京教會學青團契短宣隊，去到德本(Durban)幫助那裏的跨文化兒童營。



為配合德本(Durban)的莊牧師的希望，學青營會之後，短宣隊即立刻前往德本，帶領當地的小朋友營會；藉著故事、詩歌、見證及其他可行的方式，把這又真又活的神介紹給小朋友們認識，把福音的種籽撒入小朋友們的心裏，有待一天，這種籽發芽生根，為神國得人如得魚！

此次短宣隊所需的費用不低，每晚住宿費高達美金一百卅元左右



(總計有五晚)，加上油費、餐飲費及其他開支；其中三分之一由斐京教會補助，但其他三分之二則

須由團員自行負責。求主開恩，這些年輕人能籌募到足夠款項，能順利成行，經歷主恩！

〔本刊訊〕南非羅斯敦堡林天恩弟兄，今年四月十八日開車撞重於二百磅的大捻鹿(Kudu)，造成頸椎第二節裂傷，送醫急診後有嘔吐現象，又可能因為嘔吐物進了肺部，導致咳嗽；之後感染嚴重，昏睡不醒，期間為是否轉院幾經週折，已花用近卅萬美元。原本醫生建議開刀，卻又發現病人因為延宕時日過久，導致體能極為衰弱，使本已甚高的手術風險更為增大！

感謝主垂聽眾人禱告，現在林弟兄的各項受感指數都已下降，因為藥物功效，病人自身體力也在增強之中，可不必開刀了。但林弟兄尚未完全清醒，院方為安全考量，仍將他留置在加護病房。家人們為費用之故，希望能將之轉院。我們請求您，為林弟兄能得醫治，早日醒過來、好起來迫切代禱。我們的神是醫治的神，是愛我們的主，祂所賜的生命，我們自當寶貝！尤其這些日子以來，家人們已飽受驚嚇與無奈，眼見至親之人受到如此折磨，那份心痛與不捨的耗損力，並不亞於病患，真是求主安慰開路，平復這憂傷與煩擾！

☆ 巴西

〔本刊訊〕巴西短宣隊有來自三所教會的五位隊員現正在積極籌備中，第一次的集訓已順利完成，有待近期内第二次集訓。短宣隊需要大家為之代禱，為每位隊員身心靈的平安與健康；為他們將前往的三個城市中未信主的朋友們，心中硬土被鬆動，能及時聽到福音，接受救恩代禱。求聖靈帶領短宣隊員們在行前有機會多方了解巴西青年的需要，好為他們準備最適切的訊息，提供最實用的幫助。

往年短宣隊都有羅家棟牧師籌組醫療義診隊，配合短宣隊進行個人佈道；然這二週，羅牧師的弟弟忽因心臟病發回歸天家，妹夫因槍傷仍在醫院急救中，這家中突如其來的巨變，在心情上必然有所影響。請大家為羅牧師與家人們的平安代禱，願神的杖與竿都安慰他們，早日行出陰霾，服事的道路上，再次能如鷹展翅上騰！

〔本刊訊〕樂兒學園今年歡慶十五週年，老師和孩子們正在積極準備節目，盼望當日能再次為神作美好見證，將福音傳播給尚未信主的家長們。六月學期即將結束，七月就放寒假了，學園只休息一個禮拜，接著就有為期三週的寒假班，八月就開始下學期的課程。

近日有一起學園的老師糾紛，求主開恩引領，好讓老師們都能有服事的心志，明白所做的，乃是天上的事，勿以世俗的眼光看待這份教導的工作；好叫我們所做的，能討神喜悅，事工能為祂所悅納，也能榮耀主名！

☆ 家事

〔本刊訊〕畢師母在“大使命中心”為期一週的跨文化宣教士訓練營，教授一節課：『宣教士的婚姻、家庭與子女』；從自身經歷分享，言詞懇切，內容感人，是計劃走上宣教路程的受召者極好的提醒。畢師母也參與聆聽其他課程，從各個課程中學習到許多，尤其能和好幾位長年投身於跨文化宣教的宣教士們交換心得，更見主恩，大家彼此的勸勉，尤見弟兄姐妹和睦同居之美，從不同的經驗分享中，更感受到神的大愛，了解到其實我們並不孤單。



〔本刊訊〕總部的網站希望能夠盡快重新架設，以便大家能在網上及時瀏覽各項事工及代禱事項，求主預備同工。

眾弟兄姐妹們對宣教機構的感動多在於支持宣教士，易於忽略推動宣教事工尚有許多行政要項，本機構的行政開支已減至最低，但仍是入不敷出，連續數月的赤字，成為極大的財務壓力，求主憐憫，為我們日常經費、宣教工場視察旅費、行政的開銷等等，都能有豐富預備。



☆ 西非一迦納

【加拿大華宣訊】感謝主，加拿大華宣成立已十年。期間，超過二百名弟兄姐妹曾參與我們的跨文化短宣事奉，其中好幾位多次參加行程。今年三月，剛從迦納短宣歸來的Erica姐妹表示，她非常感謝神，在這次短宣行程中可以真實地經歷神。三月是迦納天候最炎熱的季節，行程中曾缺水缺電，還遇上黃沙滿天的天氣，對居住在先進國家的人而言，是極大的挑戰，若沒有神作為依靠，真的很難走下去！然而在這樣的環境中，Erica愈發感受到神同在的甜美！

Erica個性內向害羞，在眾人面前更覺得自己沒有膽量與口才，可是要短宣，一定要開口。結果，經過禱告呼求，Erica終能與人們分享自己的生活見證，提到神在自己生命中的地位和如何改變了自己的人生方向。原本害怕在人前說話的恐懼竟然一掃而空，當她看到當地的居民面帶微笑，專心聆聽，就更感受到神的同在和祂的慈愛！

在這次的短宣經歷中，Erica深深領悟到我們應如何把重擔卸給神，『凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。我心裡柔和謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式；這樣，你們心裡就必得享安息。因為我的軛是容易的，我的擔子是輕省的。』（太11:28~30）這是神的應許，所以，當她把在眾人前說話的懼怕交給神之後，神就為她開路，賜給她一個又真又美的見證！

Erica在短宣期間，走訪了六間CIM支持開辦的鄉村學校。透過與學校老師和學生們的對談和接觸，看到神的大能與賜福；因為這些學校的建立，孩子們有機會可以讀書，希望將來能為他們疏貧解困，改善他們的家庭和社區的生活品質。但最重要的，還是讓他們能藉著這些學校認識基督，得著新生命。盼望有更多的弟兄姐妹們對西非的靈魂得救有負擔！當您願意踏出宣教的這一步時，神必然祝福您，如同Erica的經歷一樣！

☆ 代禱事項

1. 請為斐京大學華人學生福音事工禱告，求主賜智慧、恩典，使開展校園福音可以運作順利。
2. 請為吳元國牧師蕁麻疹得醫治代禱。吳牧師訂於六月四至廿五日返台述職，屆時將作全身體檢，求主預備適當的檢驗時間，及優秀的醫生，好為吳牧師找到有效的治療方式。也為在此期間南非的各項事奉安排都能順利進行代禱。
3. 請為林天恩弟兄能得醫治代禱。並求主安慰家人的心。
4. 南非治安敗壞，請為弟兄姐妹及當地華人居家平安代禱。
5. 求主差遣宣教士到南非和巴西收割莊稼；我們也祈求神興起當地同工能與我們同心服事，為神國度的擴張同獻心力。
6. 請為迦納與多哥事工的推展代禱。
7. 巴西多間華人教會沒有牧者，各教會有各樣的需要，求主帶領工人，賜下同工，為福音的興旺切切代求。
8. 請為羅家棟牧師身心靈蒙保守代禱，也求主看顧安慰家人。
9. 請為七月巴西短宣隊禱告，特別希望仍能有醫療義診隊，求主呼召安排適合同工加入。也為短宣隊與當地教會同工的配搭事奉都能順利成就代禱。
10. 請為巴西各教會青少年靈命增長禱告，願神賜福。
11. 求主施恩，平息樂兒學園教師糾紛。
12. 為總幹事在帶領策劃今年事工，尋求神心意代禱。求神興起同工參與華宣事奉，並為多項事工計劃與推動，能有適任的同工禱告。
13. 請為機構的財務需要代禱，尤其是一般性行政所需。
14. 請繼續為畢師母眼睛康復代禱！

☆ 財務報告：2012年度5月份收支表

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$1,623	\$3,048	-\$1,425
宣教基金	\$5,486	\$3,591	\$1,895
總 計	\$7,109	\$6,639	\$470

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫 CIM，請寄至：
P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

華宣同工

總幹事：文肖鳴（畢玉書師母）

行政（半職）：吳映萱

編輯（半職）：景陶筱梅

華宣董事會

文耀銘牧師（芝加哥）

羅志傑牧師（休士頓）

香港華宣董事會主席

加拿大華宣總幹事

何崇熙牧師（大洛杉磯）

張惠明（苗必達）

李正榮牧師

梁樹榮牧師

張英君長老（聖荷西）

寇懷信（聖荷西）

李宏基（聖荷西）

